

ХАБАРОВСКИЙ КРАЙ

Название поселков Хурмули, Горин, Дуки, Эверен, Болси, Хартыган сегодня можно найти далеко не на каждой карте. А между тем именно через эти поселки или совсем рядом с ними пройдет самое восточное крыло Байкало-Амурской магистрали. Поэтому побывать здесь коллектив нашего, самого близкого к строительству БАМа драматического театра, считал делом чести.

Сотни километров проехали мы на мотовозах и дрезинах, добирались от поселка к поселку на попутных автомобилях, а где и пешком. Двадцать спектаклей показали мы за эти дни. Столько же зрительских конференций провели наши артисты.

В. КАЛИННИКОВ,
директор Комсомольского-
на-Амуре драмтеатра.

"Соб. Кузнецков", 1974, 12 с. 2.